
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  aquisição  de
combustíveis direto de distribuidoras
para abastecer a frota municipal. 

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

                                         A  Vereadora infra-assinada, em conformidade com as
normas regimentais, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio
Takashi Sasada, as seguintes informações sobre a aquisição de combustíveis direto
de distribuidoras para abastecer a frota municipal:

1-) A administração tem interesse em adquirir combustíveis direto das distribuidoras?

2-) Em caso de resposta afirmativa, quando será iniciada a aquisição?  

3-) Em caso de resposta negativa, cite os motivos. 

4-) Existe alguma outra alternativa viável que possa ser aplicada para economizar
nas despesas de combustíveis?

5-) Em caso de resposta afirmativa, explique. 

JUSTIFICATIVA 

A prefeitura é considerada uma compradora potencial,
paga  seus  fornecedores  e  prestadores  de  serviços  com pontualidade  e,  por  ser
compradora  em potencial  é  grande  consumidora  de  combustíveis  diversos  para
abastecer sua frota de veículos e, com os quais presta serviços que não podem ser
interrompidos tal é sua importância para população. 

A  Petrobrás  por  sua  vez  tem  promovido  constantes
aumentos  nos  preços  dos  combustíveis  e,  durante  um  ano  esses  aumentos  ja
chegaram a 40%. Basta a Petrobrás anunciar aumento a noite para que de forma
simultânea  esse  aumento  já  reflita  de  imediato  nas  bombas  dos  postos
revendedores. 
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Em uma administração passada, a prefeitura adotou a
compra direta de combustíveis de distribuidoras, que eram estocados em tanques
apropriados instalados no almoxarifado, com bombas para abastecimento da frota
municipal,  ganhando  nos  preços  mais  baixos  e  com  afetivo  controle  nos
abastecimentos e estoques. 

Assim  tomo  a  liberdade  de  sugerir  ao  ilustríssimo  Sr
prefeito municipal para que estude a viabilidade de também adotar a sistemática de
adquirir combustíveis direto das distribuidoras para uso da frota municipal. 

Muitas  ações  precisam  ser  adotadas  para  adquirir
combustíveis de distribuidoras, licitações, local e licença para instalação dos tanques
e  bombas  para  abastecimentos,  treinamento  de  pessoal,  entre  outras,  mais  na
certeza de que em pouco tempo a economia será sentida. 

Palácio Legislativo Água grande, 30 de novembro de 2021.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora
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